



Vecchia Roma Speisekarte

https://speisekarte.menu Winterstraße 11a, Norderney, Germany (+49)04932991743,(+49)4932991743 - https://ristorante-pizzeria-roma.business.site/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Vecchia Roma in <u>Norderney</u>. Zurzeit stehen 16 Menüs und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Erik Schmitz</u> an Vecchia Roma mag:

Obwohl in einer solch großen Gruppe unterwegs wurde zu Pfingsten reserviert. Die Bedienung des Chefs war trotz vollen Restaurants ruhig und professionell und zügig. Das Carpaccio hervorragend. Die Pizza (Vegetarisch) dünn und knackig. Super! Weiterlesen. Was Ivonne Mertens an Vecchia Roma nicht mag:

Die Vecchia Roma liegt in der Norderneyer Innenstadt. Die kleine Pizzeria macht, It. Insulanern die beste <u>Pizza</u> der Insel. Auch wir haben Pizza gegessen. Die Pizza di Mare ist besonders zu empfehlen, sie wird mit Nordseekrabben und anderen Leckerein zubereitet. Allerdings kein Thunfisch und das gehört sich auch so! Der Service ist OK, aber nicht besonders. <u>Weiterlesen</u>. Im Vecchia Roma, einem Lokal das italienische Menüs in Norderney serviert, erwartet Dich <u>typisch italienische Küche</u> einschließlich Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta, an der Bar, kannst Du Dich bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. In der Regel serviert man die **Burger dieses Lokals** als Highlights zusammen mit Sättigungsbeilagen wie Pommes, Blatt- und Krautsalaten oder Wedges, leckere vegetarische Gerichte sind auch im Menü verfügbar.

Vecchia Roma Speisekarte



Salate

SALAT

Antipasti - vorspeisen

CARPACCIO

Al forno

LASAGNE

Original amigo-pizza normal ø 30cm

VEGETARISCH

THUNFISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

TUNFISCH

Pizza

ROMA

FANTASIE

PIZZA-SPEZIAL

Restaurant kategorie

VEGETARIER

BAR

ITALIENISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

SALAT

PIZZA

VORSPEISE

Vecchia Roma Speisekarte



Vecchia Roma

Winterstraße 11a, Norderney, Germany

Öffnungszeiten:

Dienstag 12:00-14:30 17:30-22:30 Mittwoch 12:00-14:30 17:30-22:30 Donnerstag 12:00-14:30 17:30-22:30 Freitag 12:00-14:30 17:30-22:30 Samstag 12:00-14:30 17:30-22:30

Sonntag 17:30-22:30



Gemacht mit speisekarte.menu